



## 郸城县公安局组织民警到红色教育基地参观学习

□东方今报·猛犸新闻记者 李康 通讯员 孟令康 朱前恺

为加强全县公安机关党员民警党性修养、坚定理想信念，扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育工作开展，10月23日上午，郸城县公安局组织民警到郸城县红色教育基地参

观学习。在红色教育基地，民警参观了革命烈士张笑南、沈鹿淮边区县委书记刘波涛、红军团长李宗田等展厅以及彭雪枫新四军游击支队白马驿整训纪念馆。一篇篇文字记载，一幅幅图片，一件件珍贵的历史文物，给大家以强烈的心灵震撼。

以现场情景引导党员民警追忆先烈，以体验感触带动党员民警坚定理想信念。通过此次参观学习活动，大家更加深刻地认识到身为党员民警的责任感和使命感，更加坚定了为党和公安事业奋斗终生的信心和决心。

## 项城市拘留所“法制教育基地”传播正能量效果显著

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

“这个版面是青少年法制宣传栏，近年来青少年犯罪主要有盗窃、抢劫等方面，逐渐有低龄化、共同犯罪的趋向……”10月22日上午，在项城市拘留所的法制教

育基地，所长蒋友荣正为项城市公安局特巡警大队的20余名民警进行耐心讲解。

据了解，拘留所法制教育基地创建于2018年，涵盖了青少年法制、交通安全等方面案例警示教育，为发挥监所阵地优势，深入推进法治宣传教育工作，该所利用

每周会见日、节假日等时机，积极邀请被拘留人员及其家属、中小学生、政府机构、企业等人员到所参观，整洁的环境、正规的秩序、文明的执法展示了安全、文明监所的良好形象，并通过法制教育基地普及法律常识，警醒参观者要知法守法。

## 闹市街头 沈丘民警只身擒逃犯

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 黄长春

“我是警察，正在抓捕逃犯，请大家配合。”10月22日17时许，沈丘县城颍河嘉园小区大门前，在熟练地将摔倒在地的男子戴上手铐后，一位青年向围观群众大声解释。这位青年正

是沈丘县公安局老城派出所指导员范祥。

10月17日，范祥接到线报：涉嫌寻衅滋事被网上追逃的犯罪嫌疑人王某曾在颍河嘉园小区西门出现。范祥带领民警连续蹲守三天，但犯罪嫌疑人一直都未再出现。范祥让战友们回所，自己

坚持蹲守。10月22日下午5时，久不现身的犯罪嫌疑人忽然又出现在颍河嘉园小区门口。情况紧急刻不容缓，范祥不假思索奋勇跳下车，只身一人扑向了犯罪嫌疑人，果断将其摁倒在地。当晚，犯罪嫌疑人王某被沈丘警方刑事拘留。

## 郸城巴集派出所破获诈骗案件两起 抓获网上逃犯2人

□东方今报·猛犸新闻记者 李康 通讯员 孟令康 朱前恺

自雷霆行动开展以来，郸城县公安局巴集派出所高度重视，对所有网上在逃犯逐一排查，成功破获2起诈骗案件，抓获网上逃犯2人。10月3日，巴集派出所民警在网

上清查中发现本地逃犯牛某，立即上报所长谢治国。谢治国带领陈寒等民警走访调查，辗转周口市、太康县等地，终于在安徽省阜阳市发现牛某的活动轨迹，并于10月13日成功将牛某抓获。

2017年12月12日，犯

罪嫌疑人侯某骗取王某7.1万元车款后逃逸。侯某因涉嫌诈骗被郑州市公安局上网追逃。10月13日下午，巴集派出所指导员任红伟带领邢振森等民警锁定了嫌疑人位置，在其巴集乡屯民行政村的亲戚家中将逃犯侯某抓获。

## 项城市公安局秣陵派出所破获一起系列盗窃案

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

近日，项城市公安局秣陵派出所通过缜密侦查，科学研判，持续巡逻，破获一起系列盗窃粮食、电动车案件，当场将犯罪嫌疑人苏某抓获归案。

近期以来，针对辖区内

多次出现粮食被盗的警情，所长王晓辉看在眼里，急在心里，王晓辉与指导员戚全力、副所长辛子利、民警朱磊共同商讨制订缜密的侦查工作方案，及时调取案发现场及沿途监控视频，经过持续一周的缜密侦查和巡逻布控，于10月18日凌晨

2时许，民警朱磊等人巡逻至217省道秣陵镇政府西段处时，将实施盗窃后准备返回家中的犯罪嫌疑人苏某当场抓获归案，现场缴获被盗的满满一电动三轮车花生。同日，苏某依法被项城市公安局刑事拘留，现该案正在进一步侦办之中。

## 淮阳县公安局车管所抓获一名网上逃犯

□东方今报·猛犸新闻记者 李康 通讯员 庞超

淮阳县公安局交警大队车管所针对自身业务特点，强化车管民警运用网上信息追逃意识，将人员信息上网核查比对作为车管民警日常业务工作的必经程序。10月15日，该所成功

抓获了一名外省逃犯。

10月15日上午9时许，淮阳县郑集乡村民孔某某前来办理驾驶换证业务时，工作人员决峥宇主动对比在逃信息网，结果发现此人系浙江省上网的一名逃犯。为了防止打草惊蛇，决峥宇以网络有误

为名先稳住其人，及时向所长张亮、指导员张树夫进行汇报。张树夫立即组织全所民警以合围之势将孔某某进行控制。经讯问，孔某某对其在浙江涉嫌组织卖淫的犯罪事实供认不讳。目前，案件正在进一步办理中。

## 扶沟特巡警转变思路深挖潜力 保护一方平安

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 陈全安

扶沟县公安局特巡警大队紧紧围绕“发案少、秩序好、社会稳定、群众满意”的总目标，根据该县地域分布等实际，制定了春夏秋冬四季的巡逻路线图，深挖潜力，科学用警，以常规巡逻和错时巡逻相结合的模式，把巡逻防控工作做到精细化、网格化。牢固树立打击犯罪、保障群众安居乐业的意识。

特巡警大队针对城区内中小学校周边治安环境的突出问题，采取定期到学校走访，开展安全教育、法制教育，在放学时间到校园门口定点巡逻。早上农村卖菜妇女、老人较多，扒窃财物案件偶有发生，安排队员早上五点半至七点半在市场及其周边巡查，提醒过往群众防扒窃。这些措施也让群众们看到了扶沟县特巡警大队实实在在为民服务的责任心。

## 扶沟柴岗派出所救助醉酒老人获赞誉

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 袁智谋

10月21日晚10时许，扶沟县公安局柴岗派出所接到群众报警称，有一位70岁的老人昏倒在扶沟县道路边草丛中，值勤民警郭磊、纪庆、刘亚楠、周新琦接警后，迅速到达现场，老大爷躺在马路边上的杂草堆里，意识不清，一辆电动车倒在老人身边。

民警现场将其唤醒，经了解，70岁的何大爷是姜女庙村民，晚上与工友喝酒后回家途中，突然身体不适，醉倒在马路边，民警了解情况后，几番耐心沟通得知其家人联系方式，立刻联系何大爷的家人并陪护在老人身边直至其女儿到来，家属来到现场后，看到老人平安无恙时，对柴岗派出所为老人提供的帮助，表示感谢。

### ■图片新闻



项城市公安局10月21日至11月15日开展秋季巡逻防控活动。



10月18日上午，项城市第十一组“不忘初心、牢记使命”主题教育全体成员单位经验交流会在项城市公安局召



10月22日上午，项城市公安局特巡警大队组织队员



10月18日18时许，项城市公安局南顿派出所民警牛汉青、刘威、邝子豪等人在辖区巡逻时，发现路边有一男子



10月16日，淮阳县公安局郑集派出所积极救助一名迷路老人，受到群众一致好评。

控活动。10月21日晚，项城市公安局副局长孙泓、督察大队长张奎带领督察民警深入基层，对各单位值班备勤、巡逻防控等工作进行了全面督导检查。东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

开。市委组织部副部长张志文、联络组成员市直工委主任科员李伟、市委第十一巡回指导组组长王清远及副组长王光辉一行出席并指导交流会，会议由王清远主持。公安局党委委员、政办公室主任卫伟同志在会上作典型经验发言。东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

到拘留所法制教育基地学习，接受法制教育。项城市拘留所所长蒋友荣为队员们细心讲解法制思想、各类警示案例，让大家切实做到以案为鉴，警钟长鸣。东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

疑似精神失常，遂将该男子带回派出所后进一步了解情况。经询问得知其叫夏某刚，但说不清住址。民警经多方查询，查明其是许昌市人，最终联系上其家人后将该男子接回家中，临行前其家人连连致谢。东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

评。据悉，老人今年81岁，家在淮阳县葛店乡陈楼村，是一位五保户老人，近日到淮阳某医院看病，当天下午出来散步时迷路。指导员郑阳伟带领民警连夜将老人送到医院，医院工作人员对民警表示感谢。东方今报·猛犸新闻记者 李康 通讯员 庞超